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Pro univerzitu byla akce ideální příležitostí otestovat situaci ve vlastních reálných
podmínkách. Bezpečnost je pro MENDELU jednou z hlavních priorit. „Jsem ráda, že
zapojením Zahradnické fakulty mohla Mendelova univerzita v Brně přispět k větší
připravenosti na ochranu měkkých cílů v Jihomoravském kraji. Při praktických cvičeních se
vždy ukáží slabá místa a vy pak můžete přijímat konkrétní opatření, která jsou použitelná a
efektivní,“ uvedla bezpečnostní technička MENDELU Lenka Klubalová. Z brněnského
kampusu na akci přijelo 30 dobrovolníků a dobrovolnic.

Cílem bylo ověřit, jak policie, hasiči a zdravotníci zvládnou spolupráci v krizové situaci, kde každá
minuta rozhoduje o životech. „Místo bylo zvoleno záměrně, abychom si otestovali specifika zásahu
mimo velká města. Podobné zásahy trénujeme pravidelně, abychom optimalizovali naše postupy a
osvojilo si je co nejvíce policistů,“ vysvětlil krajský policejní ředitel Leoš Tržil.

„Mimořádné události, kdy dojde k hromadnému postižení osob, nejsou časté, ale jejich závažnost je
vysoká. Pokud jde o útok aktivního střelce, je to bohužel také reálné riziko, které se v dnešní době
neustále zvyšuje. Cílem tohoto cvičení bylo prověřit, zda máme k dispozici dostatek adekvátních
prostředků a sil,“ popsala ředitelka jihomoravské záchranky Hana Albrechtová.

Policisté prohledávali areál fakulty, pátrali po agresorovi a zároveň vyhledávali a ošetřovali zraněné.
Následovala jejich evakuace do bezpečného prostoru, kde si je převzali záchranáři. Ze vzduchu
situaci monitoroval policejní vrtulník, na místě působili také kriminalisté.

Zdravotnická záchranná služba Jihomoravského kraje na místo vyslala tři lékařské a šest
záchranářských posádek, inspektora provozu a tři specializované týmy s velkokapacitní sanitkou.
Operátoři na dispečinku intenzivně řídili výjezdové skupiny, zatímco členové týmu ZZS JmK
zajišťovali na místě péči o zraněné. Důraz byl kladen nejen na péči o pacienty, ale také na
komunikaci mezi posádkami, dispečinkem a dalšími složkami IZS. Záchranáři při cvičení využili nové
třídicí karty a testovali správnost a rychlost zásahů i následnou psychosociální podporu.

Hasičský záchranný sbor Jihomoravského kraje vyslal na místo jednotky prvního stupně poplachu,
evakuační autobus a jednotku SDH s vybavením pro zajištění zázemí záchranářům. Hasiči na místě
pomáhali s poskytováním první pomoci a transportem zraněných osob poté, co Policie ČR zajistila
bezpečnost prostoru.

Taktického cvičení FAKULTA 2025 se zúčastnilo více než 30 jednotek z 13 subjektů včetně Policie
ČR, Zdravotnické záchranné služby, Hasičského záchranného sboru, dobrovolných hasičů,
nemocnice Břeclav a dalších partnerů. Celkem se akce se účastnilo více než 100 policistů a 50
záchranářů.
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